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ТЕСТЫ ПО ДИСЦИПЛИНЕ «ФИНАНСОВЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ»

3 вариант

1. К финансовым отношениям относятся все перечисленные кроме:

1) на предприятии за счет части прибыли создан фонд оплаты труда;

2) на использование станков начислены амортизаци​онные отчисления;

3) сотрудник предприятия часть заработной платы пе​речисляет в негосударственный пенсионный фонд;

4) казино выплачивает выигрыш клиенту;

5) собственники предприятия получили дивиденды по итогам ушедшего года.

2. Приемы и методы, использующиеся финансовым менеджером можно классифицировать следующим образом:

1) кредитование, система кассовых и расчетных операций, система страхования, система расчетов, система финансовых санкций;

2) общеэкономические, прогнозно-ана​литические и специальные;

3) финансовое планирование, методы прогнозирования, факторный анализ;

4) финансовая аренда, факторинговые опе​рации, франчайзинг;

5) трастовые операции, залоговые операции, трансфертные операции.

3. Вертикальный финансовый анализ базируется на:

1) расчете соотношения различных абсолютных показателей финансовой деятельности предприятия;

2) определении структуры итоговых финансовых показателей с одновременным выявлением влияния каждой позиции отчетности на результат в целом;

3) изучении динамики отдельных финансовых показателей во времени;

4) нет верного ответа;

5) все ответы верны.

4. Ликвидность - это:

1) способность к получению дохода;

2) способность вложений быстро обращаться в наличные деньги;

3) способность платить по своим обязательствам;

4) способность продавать продукцию по высокой цене;

5) способность вложений быть безрисковыми.

5. При расчете настоящей стоимости в процессе дисконтирования на условиях простого процента используется формула:
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6. Способ начисления процентов, когда проценты начисля​ются в конце каждого интервала начисления:

1) антисипативный;

2) декурсивный;

3) интервальный;

4) коэффициентный;

5) нет верного ответа.

7. Оборотные средства предприятия, участвуя в про​цессе производства и реализации продукции:

1) совершают только часть кругооборота;

2) совершают непрерывный кругооборот;

3) не совершают кругооборота;

4) совершают полный кругооборот;

5) зависит от вида деятельности предприятия.

8. Коэффициент оборачиваемости оборотных средств организа​ции:

1) никак не связан с выручкой от реализации;

2) имеет линейную зависимость от выручки от реализации;

3) прямо пропорционален периоду оборота оборот​ных средств;

4) обратно пропорционален периоду оборота оборот​ных средств;

5) зависит от расходов будущих периодов.

9. Для сокращения денежных средств в запасах готовой продукции необходимо:

1) сократить количество потребителей продукции;

2) обеспечить бесперебойную и эффективную работу управлен​ческого звена «изготовление—отгрузка»;

3) уменьшить номенклатуру выпускаемой продукции;

4) наладить своевременное приобретение сырья и материалов;

5) нет верного ответа.

10. К категории запасов относится все перечисленное ниже, кроме:

1) векселей к получению;

2) авансов выданных;

3) расходов будущих периодов;

4) краткосрочных финансовых вложений;

5) долгосрочных финансовых вложений.

11. В составе материально-производственных запасов отражаются:

1) готовая продукция, сырье и материалы;

2) сырье, материалы и незавершенное производство;

3) сырье и материалы;

4) готовая продукция, сырье, материалы и незавершенное производство;

5) готовая продукция и незавершенное производство.

12. В категорию A системы контроля за движением запасов ABC включают:

1) товарно-материальные ценности с низкой стоимостью;

2) наиболее дорогостоящие виды запасов с продолжительным циклом заказа;

3) запасы, обычно требующие контроля с периодичностью не чаще раза в месяц;

4) запасы, не играющие значимой роли в формировании конечных финансовых результатов;

5) тара и хозяйственный инвентарь.

13. Период оборота дебиторской задолженности включается в состав:

1) производственного цикла;

2) финансового цикла;

3) оборотного цикла;

4) инвестиционного цикла;

5) денежного цикла.
14. Основным методом регулирования среднего остатка денежных активов является:

1) общее стимулирование денежных потоков;

2) корректировка потока предстоящих платежей;

3) расчет среднего остатка денежных активов;

4) все перечисленное верно;

5) нет верного ответа.

15. Методы управления денежными средствами предусматривают:

1) постоянный контроль за использованием;

2) синхронизацию денежных потоков;

3) контроль поступлений средств;

4) нет верного ответа

5) все ответы верны.

16. Оценка средневзвешенной стоимости капитала предприятия основывается на:

1) поэлементной оценке стоимости каждой из его составных частей;

2) соотношении прироста уровня при​быльности дополнительно привлекаемого капитала и прироста сред​невзвешенной стоимости капитала;

3) оценке стоимости функционирующего собственного капитала предприятия в отчетном периоде;

4) оценке суммы собственного капитала, привлеченного за счет эмиссии акций;

5) оценке суммы собственного капитала, привлеченного за счет кредитов и займов;

17. Главным показателем при расчете стоимости источника капитала предприятия «банковский кредит» является:

1) ставка налога на прибыль;

2) ставка процента за кредит;

3) ставка страхования кредита за счет заемщика;

4) предполагаемая норма прибыли;

5) все ответы верны.
18. При расчете стоимости источника формирования капитала «банковский кредит» используется формула:
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19. Назовите отрицательные последствия эмиссии:

1) уменьшается чистая прибыль организации;

2) возрастает дивидендная нагрузка;

3) уменьшается собственный капитал;

4) резко и немедленно падает рыночная цена акции;

5) нет верного ответа.

20. Главными составляющими дивидендной политики являются все перечисленные, кроме:

1) определение нормы накопления прибыли;

2) разработка механизма выплаты дивидендов;

3) определение списка акционеров-получателей дивидендов;

4) разработка методики начисления дивидендов;

5) нет верного ответа.

21. Размер начисленной амортизации на размер прибыли:

1) влияет всегда; 

2) влияет, если, амортизация начисляется методом равномерного линейного списания стоимости основных средств;

3) влияет, если применяется метод ускоренной амортизации;

4) влияет, если применяется метод списания стоимости основных средств на единицу продукции или услуг;

5) не  влияет.

22. Относительной величиной прибыли является:

1) рентабельность;

2) выручка;

3) чистая прибыль;

4) оборачиваемость;

5) эффективность.

23. Отношение рыночной цены акции к величине прибыли, которую она приносит:

1) доход по акции;

2) доходность акции;

3) коэффициент выплаты дивидендов;

4) рентабельность акции;

5) эффективность акции.

24. Эффект операционного рычага выражает зависимость между:

1) величинами изменения прибыли до выплаты процентов и налогообложения и заемными средствами;

2) величинами изменения прибыли до выплаты процентов и налогообложения и изменения выручки;

3) величинами изменения прибыли до выплаты процентов и налогообложения и изменения себестоимости;

4) рентабельностью собственных средств и объемом привлеченных заемных средств;

5) нет верного ответа.

25. Выберете неверное неравенство:

1) если NPV ( 0, то IRR ( CC и PI ( 0;

2) если NPV ( 1, то IRR ( CC и PI ( 1;

3) если NPV ( 1, то IRR ( CC и PI ( 0;

4) если NPV ( 0, то IRR ( CC и PI ( 1;
5) если NPV = 0, то IRR = CC и PI ( -1;
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